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KOMUNIKAT 

Nr KD.PPN.KBR/3/2022-2023 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny PPN Brzesko w dniu 18 sierpnia 2022 roku 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 
 Regina Szczupał   - Przewodnicząca 
 Dawid Nowicki   - Wiceprzewodniczący 
 Jan Chrabąszcz  - Członek 

 
postanowiła, co następuje 

 

A klasa 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
Tomasz Sxxx  
(Iva Iwkowa) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Iva Iwkowa - LKS Pagen 
Gnojnik 

z dnia 14.08.2022 

Kara dyskwalifikacji-  
1 mecz 

Art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu  
Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara orzeczona za pozbawienie realnej szansy  
na zdobycie bramki, za które to przewinienie 

podyktowano rzut wolny. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

2 
Mikołaj Sxxx 

(Olimpia Bucze) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Olimpia Bucze - Pogórze 
Gwoździec 

z dnia 14.08.2022 

Kara dyskwalifikacji-  
1 mecz 

Art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu  
Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara orzeczona za pozbawienie realnej szansy  
na zdobycie bramki, za które to przewinienie 

podyktowano rzut wolny. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

3 
Sebastian Fxxx 
(Olimpia Bucze) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Olimpia Bucze - Pogórze 
Gwoździec 

z dnia 14.08.2022 

Kara dyskwalifikacji-  
1 mecz 

Art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu  
Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara orzeczona za pozbawienie realnej szansy  
na zdobycie bramki, za które to przewinienie 

podyktowano rzut wolny. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

4 
Spółdzielca 

Grabno 

Otrzymanie kartek przez 
6 zawodników klubu  
w danym spotkaniu 

Spółdzielca Grabno - Kłos 
Łysa Góra 

z dnia 13.08.2022 

Kara pieniężna –  
200 zł 

§18 pkt 4a Regulaminu rozgrywek Piłkarskich 
o Mistrzostwo IV Ligi i niższych MZPN 

Uchwała nr 20/Z/2022  
z dnia 29 czerwca 2022 r. 

Kara pieniężna na podstawie  
art. 2 §1 pkt 8.1 uchwały MZPN nr 21/Z/2022 

z dnia 29.06.2022 r. 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało  
6 zawodników drużyny.  

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
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5 Kłos Łysa Góra 
Otrzymanie kartek przez 

5 zawodników klubu  
w danym spotkaniu 

Spółdzielca Grabno - Kłos 
Łysa Góra 

z dnia 13.08.2022 

Kara pieniężna –  
150 zł 

§18 pkt 4a Regulaminu rozgrywek Piłkarskich 
o Mistrzostwo IV Ligi i niższych MZPN 

Uchwała nr 20/Z/2022  
z dnia 29 czerwca 2022 r. 

Kara pieniężna na podstawie  
art. 2 §1 pkt 8.1 uchwały MZPN nr 21/Z/2022 

z dnia 29.06.2022 r. 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało  
5 zawodników drużyny.  

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

6 Arkadia Olszyny 
Niewprowadzenie 

składu zawodników  
do systemu Extranet 

Arkadia Olszyny - OKS 
Brzesko 

z dnia 17.08.2022 

Kara pieniężna - 
100zł 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt. 
11.4 uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 r. 

Kara za niewprowadzenie składu zawodników  
do systemu Extranet. 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

     

 
 
 

 

Puchar Polski 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

7 
Damian Hxxx 
(Orzeł Dębno) 

Otrzymanie 
napomnienia -  
2 żółte kartki 

Wiślanie Wola Przemykowska 
- Orzeł Dębno  

z dnia 17.08.2022 

Kara dyskwalifikacji-  
1 mecz 

§8 pkt 1 Regulaminu Rozgrywek o Puchar 
Polski MZPN , uchwała nr 18/Z/2022 r.  

z dnia 29 czerwca 2022 r. 

Kara za otrzymanie 2 napomnień w obecnej edycji 
PP. 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

8 
Łukasz Dxxx 

(Wiślanie Wola 
Przemykowska) 

Otrzymanie 
napomnienia -  
2 żółte kartki 

Wiślanie Wola Przemykowska 
- Orzeł Dębno  

z dnia 17.08.2022 

Kara pieniężna - 
50zł 

§8 pkt 8 Regulaminu Rozgrywek o Puchar 
Polski MZPN , uchwała nr 18/Z/2022 r.  

z dnia 29 czerwca 2022 r. 

Kara za otrzymanie 2 napomnień w obecnej edycji 
PP przez zawodnika drużyny, która odpadła  

z rozgrywek PP. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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Sprawy sędziowskie 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

9 
Katarzyna Lxxx 

(KS Brzesko) 

Dokonanie 
nieprawdziwego zapisu 

zdarzeń 

Spółdzielca Grabno - Kłos 
Łysa Góra 

z dnia 13.08.2022 

Kara pieniężna –  
200 zł 

Art. 92 Regulaminu dyscyplinarnego PZPN. 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt. 
11.5 uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. 

Kara za dokonanie nieprawdziwego zapisu zdarzeń 
zaistniałych w trakcie meczu w systemie Extranet. 

10 
Aleksandra Hxxx 

(KS Brzesko) 

Niedopełnienie 
obowiązku określonego 

w przepisach  
o rozgrywkach 

Arkadia Olszyny - OKS 
Brzesko 

z dnia 17.08.2022 
upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara za niewłaściwe wypełnienie sprawozdania  
z zawodów PP. 

 

Przewodnicząca Komisji Dyscypliny 
PPN Brzesko 

Regina Szczupał 

 


